
 

 

COMUNE DI VILLAR PEROSA 

 
Piazza della Libertà n. 1- CAP 10069 – PROVINCIA DI TORINO 

 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.9 

 
OGGETTO: 
APPROVAZIONE PROTOCOLLO D’INTESA PER LA REALIZZAZIONE DI UNA RETE DI RICARICA 
URBANA DI VEICOLI ELETTRICI. 
 
 
L’anno duemiladiciannove, addì cinque, del mese di febbraio, alle ore 09:00  nella sala delle adunanze, 
regolarmente convocata si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

PELLITTA CRISTINA 

RAVIOL STEFANO 

PASCAL SERENELLA 

ARENA CATERINA 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

NO 

SI 

SI 

  Totale Presenti: 4 

  Totale Assenti: 1 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor Dr. BURRELLO GIUSEPPE quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato 
 
 

 



 

OGGETTO: Approvazione protocollo d’intesa per la realizzazione di una rete di ricarica urbana di 

veicoli elettrici. 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 27 del 12/2/2018 con la quale veniva approvato il protocollo 

di intesa tra Enel Energia spa ed il Comune di Torre Pellice per la realizzazione di una rete di ricarica 

urbana, finanziata da Enel spa, che vedrà installate a Torre Pellice fino a due infrastrutture di ricarica, 

diversificate in potenza a secondo del sito di installazione e della domanda dell’utente; 

 

VISTA la comunicazione di Enel x srl pervenuta in data 11/4/2018 con la quale viene comunicato che 

Enel Energia spa ha ceduto il ramo di azienda riferito al settore mobilità elettrica alla società Enel x srl; 

 

VISTO il nuovo protocollo di intesa trasmesso dalla società Enel x srl che risulta identico al 

precedente protocollo approvato con atto n. 27 del 12/2/2018; 

 

VISTO il parere di conformità espresso del Segretario Comunale ai sensi dell’art. 97 comma 2, 

Decreto Legislativo n. 267/2000; 

 

Con voti unanimi e favorevoli espressi nella forma di rito; 

 

D E L I B E R A 

 

1) Di approvare l’allegato protocollo d’Intesa tra il Comune di Villar Perosa e Enel x srl per la 
realizzazione di una rete di ricarica per i veicoli elettrici; 
 

2) Di dare mandato al Sindaco per la stipula del medesimo. 
 

Successivamente con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di rito, 

 

D E L I B E R A 

- Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti 

dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs 18.8.2000, n. 267, al fine di consentire la piena 

operatività dei servizi 

 



 

 

 

 
 

IL PRESIDENTE 
 VENTRE MARCO * 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Dr. BURRELLO GIUSEPPE * 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 

sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 
 
 
 



 
 


